Wiecej arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl

Nazwa

Organizacja i prowadzenie prac wiertniczych

kwalifikacji:
it M-34
Numer zadania: Q1
Kod arkusza: M.34 01 18.06
Lp. Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny
R1 Rezultat 1: Typ swidra dobrany do dalszego gt ebienia otworu i uzasadnienie wyboru
W tabeli 1 zapisano:
R.1.1  |Typ wyciggnietego $widra: 8 ¥2” gryzowy o kodzie IADC 5-3-7
R.1.2 Zuzycie $widra wg kodoéw IADC: 8-4-BT-A-E-1/16-RG-PR
R.1.3 Charakterystyczne zuzycie $widra: wytamane stupki lub zaokr aglone kraw edzie
R.1.4 Dobrany swider wg kodéw IADC: 6-3-7
W uzasadnieniu zapisano: Wybor $widra uzasadniono w odniesieniu do
R15 zwiekszonej twardo $ci skaly
(dopuszcza sie zastosowanie innych sformutowan, pod warunkiem ich poprawnosci
merytorycznej)
Rezultat 2: Sity w linie klucza maszynowego wymagan e do skr ecenia elementéw
R.2 przewodu wiertniczego
W tabeli 2 zapisano:
R.2.1 Przeliczona na jednostki metryczne dlugo$é ramienia klucza maszynowego: 1,525 m
R.2.2 Zalecany moment skrecania obcigznikéw 6 ¥2” wynosi: 3 797 daNm
R.2.3 Sita w linie klucza maszynowego w czasie skrecania obcigznikow 6 ¥2": 2 489,8 daN +5 daN
R.2.4 Zalecany moment skrecania rur grubosciennych 5” wynosi: 3 985 daNm
R25 Sita w linie klucza maszynowego w czasie skrecania rur grubosciennych 5™ 2 613,1 daN 15
o daN
R.2.6 Zalecany moment skrecania rur ptuczkowych 4 1/2” wynosi: 3 171 daNm
R.2.7 Sita w linie w czasie skrecania rur grubosciennych 5” wynosi: 2 079,3 daN +5 daN
Rezultat 3: G esto $¢€ ptuczki wiertniczej do przewiercenia interwatu otw oru poni zej
R3  |2000m
W tabeli 3 zapisano:
R.3.1 Cisnienie zlozowe na gtebokosci 2 900 m wynosi: 49,3 MPa +0,1 MPa
R.3.2 Naddatek cisnienia ptuczki na gtebokosci 2 900 m wynosi: 2,9 MPa
R33 Gestosé ptuczki do giebienia otworu ponizej giebokosci 2900 m wynosi: 1800 kg/m 110
~ kg/m?
Rezultat 4: Masa barytu do obci gzenia ptuczki wiertniczej wypetniaj acej otwor przy
R.4 e . . .
gteboko $ci 2 900 m i napowierzchniowy aktywny system ptuczk  owy
W tabeli 4 zapisano:
R.4.1 _ |Objetosé otworu: 111,96 m® +1,0 m®
R.4.2  |cCatkowita objeto$é ptuczki w obiegu: 161,96 m® +1,0 m®
R.4.3  |Masa barytu do obcigzenia 1 m® ptuczki: 700 kg/m ® +10 kg/ m ®
R4 Masa barytu do obcigzenia ptuczki w obiegu przy gtebokosci 2900 m wynosi: 113 372 kg
o +200 kg lub 113t+1t
R5 Rezultat 5: Osprz et potrzebny do uzbrojenia, zapuszczenia i zacemento  wania kolumny
) rur oktadzinowych 7”
W tabeli 5 w kolumnie 4 zaznaczono:
R.5.1 Poz. 1i 2: Elewator klinowy do rur oktadzinowych 5” do 13 3/8” gérny i dolny
R.5.2 Poz. 5. Kliny do elewatora do rur oktadzinowych 7”
R.5.3 Poz. 8. Elewator pomocniczy do wciggania rur 7”
R.5.4 P0z.10. Klucze maszynowe do rur 5" — 13 3/8”
R.5.5 Poz. 13. Ochraniacz gumowy gwintu rur 7”
R.5.6 Poz. 14 i 15. Zawiesia pasowe dwuciegnowe i lina sizalowa @ 25 mm
R.5.7 Poz. 18 21. But do rur 7" z zaworem zwrotnym i zawér zwrotny 7”
Poz. 24 i 26. Klocek dolny 7" i klocek gorny 7” lub tylko poz. 26 klocek goérny 7" przy wyborze
R.5.8 . Lo . .
glowicy cementacyjnej jednoklockowej 7" w kryterium R.5.9
R5.9 Poz. 28. Glowica cementacyjna dwuklockowa 7” lub glowica cementacyjna jednoklockowa 7"
o przy wyborze tylko klocka gérnego
R.5.10 |Zdajacy zaznaczyt wylacznie osprzet wymieniony w kryteriach R.5.1+R.5.9




